

2021年5月17日

各 位

会 社 名 日本工営株式会社  
代表者名 代表取締役社長 有元 龍一  
(コード: 1954 東証第一部)  
問合せ先 コーポレートコミュニケーション室長  
中嶋 規行  
TEL: 03-5276-2454

## (訂正)「自己株式の消却に関するお知らせ (会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却)」の一部訂正について

2021年5月14日に発表いたしました「自己株式の消却に関するお知らせ(会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却)」の一部に訂正をすべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「自己株式の消却に関するお知らせ(会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却)」の公表後に記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

#### 2. 訂正内容

##### (1) 「2. 消却する株式の数」

(訂正前) 消却する株式の数: 899,426株 (消却前の発行済株式総数に対する割合5.64%)

(訂正後) 消却する株式の数: 899,486株 (消却前の発行済株式総数に対する割合5.64%)

##### (2) 「(ご参考)」

(訂正前)

消却後の発行済株式総数は、15,048,628株です。

消却後の自己株式数は、0株\*となる見込みです。

\*消却後の自己株式数は、2021年3月31日現在の自己株式数を基準に算出しています。

(訂正後)

消却後の発行済株式総数は、15,048,568株です。

消却後の自己株式数は、0株\*となる見込みです。

\*消却後の自己株式数は、2021年4月30日現在の自己株式数を基準に算出しています。

以上